



Procedura aperta telematica per l'affidamento dei lavori di ribitumatura di alcuni tratti di strade provinciali ricadenti in n. 4 quadranti territoriali annualità 2019.

ERRATA CORRIGE

Si comunica che, a seguito accertamenti, sono emersi alcuni refusi nella documentazione pubblicata in relazione alle procedure in oggetto, all'indirizzo FTP indicato nel paragrafo 5.1 del disciplinare di gara.

Per evitare equivoci, si è quindi già proceduto in data odierna a pubblicare i documenti nella versione corretta.

Si precisa comunque che gli importi riportati nel disciplinare di gara sono corretti, così come quelli oggetto di approvazione con le determinazioni a contrattare.

In sintesi si tratta:

- per il **nucleo Sud-Ovest**: l'importo dei lavori indicato nella relazione è pari a 1.341.000, anziché 1.343.000;
- per il **nucleo Sud-Est**: l'importo dei lavori indicato nella relazione è pari a 1.341.000, anziché 1.343.000; l'importo complessivo corretto del computo metrico è pari a 1.341.000 anziché 1.364.999,98; la numerazione dei nuovi prezzi contenuti nelle ultime sei schede dell'analisi prezzi è stata allineata alla numerazione dell'elenco prezzi unitari;
- per il **nucleo Nord-Ovest**: il costo dell'opera indicato nel capitolato speciale d'appalto è pari a 1.750.000, anziché 1.638.460; la numerazione dei nuovi prezzi contenuti nelle ultime sei schede dell'analisi prezzi è stata allineata alla numerazione dell'elenco prezzi unitari;
- per il **nucleo Nord-Est**: non sono stati accertati refusi.